

海博會下周亮相深圳

【香港商報訊】記者王曉蕾報道：14日至17日，被譽為「中國海洋第一展」的2019中國海洋經濟博覽會將首次在深舉辦，並免費向公眾開放。

本屆海博會將圍繞「藍色機遇，共創未來」的主題，設置新中國成立70周年海洋經濟成就展區（含粵港澳大灣區展）、海洋資源開發和海工裝備展區、船舶及港口航運展區、海洋新興產業展區和國際展區等五大板塊，展示中國海洋經濟發展成就，以及全球海洋經濟發展及最新成果。

探索科技前沿 放飛科學夢想

據悉，2019海博會由自然資源部和廣東省人民政府共同主辦，深圳市人民政府承辦，旨在打造集技術交流、產品展示、成果交易、高端論壇、招商引資於一體的海洋經濟國家級展會，並推動「海洋強國」戰略實施，加快深圳建設中國特色社會主義先行示範區和全球海洋中心城市。

屆時，「藍鯨1號」鑽井平台、「蛟龍號」載人潛水器、「海洋2號」衛星、「天鯤號」自航絞吸式挖泥船，一系列高端裝備將驚艷亮相；中海油、中石油、中石化、中集集團、招商局重工、友聯船廠、華為、光啓等知名企業，將四海雲集；此外還有眾多海洋經濟和科技發展的商機、項目路演、專場推介會、成果發布等，感受海洋的「深藍」魅力，體驗科技的「最潮」應用。本屆海博會也注重公眾與科學的互動體驗。孩子們最感興趣的極地科普系列宣傳活動將走進書城、學校，揭

秘奇妙的科學世界。巴西、烏拉圭、巴拉圭、阿根廷等8國的參展代表，將精彩呈現「一帶一路」上的異域風情。值得一提的是，中國首艘自主建造的極地科學考察破冰船「雪龍2」號，將在市民的歡呼聲中，從深圳首航挺進南極。

全球大咖雲集 共話藍色經濟

海博會同期，將舉辦12場既具有國際視野又前瞻務實的多層次、多維度海洋經濟論壇，其中包括3場宏觀論壇、1場企業家論壇和8場專業論壇，邀請國內外政府官員、著名專家和企業家等出席論壇並發表演講，深入研討海洋經濟發展新模式、新路徑。技術前沿和熱點問題，加強對話交流合作，把握海洋經濟發



「天鯤號」自航絞吸式挖泥船等一批高端裝備將亮相海博會

展趨勢。

15日上午，2019中國海洋經濟博覽會開幕式暨全球藍色經濟合作夥伴論壇將盛大開幕。作為本屆海博會的主旨論壇和宏觀論壇之一，全球藍色經濟合作夥伴論壇將匯集「創新合作促進海洋經濟高質量發展」，包括主旨發言、嘉賓對話等環節，為全球藍色經濟發展、藍色經濟合作夥伴關係搭建高端對話平台。下午，另一場宏觀論壇——粵港澳海洋合作發展論壇也將開啓，共商粵港澳海洋合作發展新思路、新策略、新路徑。

福田構建科創新格局

【香港商報訊】記者姚志東報道：10月10日上午，「[創新福田·灣區引擎]——深圳福田區打造「科技創新中心」專業園區集中開園」活動，在主會場新一代信息技術產業園盛大舉行。其餘4個分會場相關活動也同步進行，主會場與4個分會場之間通過「5G+8K」技術實現了即時互動。

隨着大屏幕上光東從市民中心出發，依次穿過1個主會場、4個分會場，福田正式啓用了新一代信息技術產業園、深港國際科技園（廣田國際中心）、國際生物醫藥產業園、灣區國際金融科技城4個專業科技園區，將與稍後啓用的國際量子研究中心、已經開放的華強北5G應用體驗街區，共同形成「五園一街」的科技創新發展新格局。如果把深港科技創新合作區、香蜜湖新金融中心比作兩大核心引擎，「五園一街」無疑為之注入了無限的創新動能。

在當天的活動中，中國電信深圳分公司、中國聯通深圳分公司、中國移動深圳分公司、鐵塔公司、匯豐通信、中信網安、南開大學、香港大學、香港中文大學等企業或機構代表，陸續上台與福田區政府簽約。

據了解，目前福田區正在規劃建設「一軸兩翼五廊」發展格局，打造「合作區—華強南—華強北」深港科技創新走廊和「香蜜湖—車公廟—金地片區」產業廊帶，構建以深港科技創新合作區為核心的「1+N」衛星園。布局一批科技創新基礎設施和重大項目，集聚一批科技創新前沿領軍企業，努力建成「綜合性國家科學中心」主陣地和國際科技創新中心，為深圳發揮粵港澳大灣區核心引擎作用提供源源不斷的強大動能。

福田區委書記呂玉印表示，接下來，福田將搶抓建設先行示範區和粵港澳大灣區「雙區驅動」的戰略機遇，對標全球標杆城市，加快打造「一軸兩翼五廊」發展格局，構建「新時代福田2.0版」。

港名醫診療中心 落戶深圳坪山

【香港商報訊】記者焦家志報道：10月10日，位於深圳坪山區的香港名醫診療中心正式揭牌。該中心將按照世界頂級醫療機構香港養和醫院模式，建設匯集50家以上香港各專業頂級醫學專家領銜的醫療機構和名診所的平台式醫療服務機構。坪山區深化與香港合作重點項目簽約儀式隨後舉行，依託香港名醫診療中心等重點項目，坪山致力於打造面向全球的高端醫療和生物醫藥產業新高地。

深圳市市長陳如桂參加揭牌和簽約儀式，並在儀式舉行之前會見了全國政協常委、香港醫管局前主席胡定旭一行。雙方表示，將充分利用「一國兩制」制度優勢，搶抓粵港澳大灣區和先行示範區「雙區驅動」重大機遇，攜手推動深港醫療人才、醫療服務等交流合作，助力大灣區生物醫藥、健康科技產業高質量發展。

據了解，除了提供香港頂級醫學專家坐診服務外，香港名醫診療中心的業務範圍還包括：利用5G通訊技術實現香港及境外專家與患者異地「面對面」會診和遠端手術、爭取引進在香港及國外上市的藥物和提供國際前沿藥事服務等。

致力中醫藥推廣的趙鍵璋

中藥為媒 溝通世界



金活醫藥集團項目經理趙鍵璋

【香港商報訊】記者林麗青報道：深圳這座創新之城，吸引了不少香港青年逐夢其中。從海外留學歸來的趙鍵璋便是其中一員。自2017年投身到粵港澳大灣區醫藥行業後，趙鍵璋便致力於優秀中醫藥產品的推廣和傳播。在趙鍵璋看來，中國中醫藥產品效果非常好，應該讓更多的人了解它，讓中醫藥造福世人。

趙鍵璋在2017年投身到粵港澳大灣區醫藥行業後，趙鍵璋便致力於優秀中醫藥產品的推廣和傳播。在趙鍵璋看來，中國中醫藥產品效果非常好，應該讓更多的人了解它，讓中醫藥造福世人。

念慈菴掀起中藥熱潮

曾在美國、英國修讀商科和房地產分析，在美國做過投資分析師的趙鍵璋，於2017年回國工作，首站選擇了深圳。談起回內地發展的原因，趙鍵璋說，自己祖籍潮汕，家族從事醫藥商賈生意，從小就與中醫藥結緣，即使是在國外唸書，也很關注中醫藥產業。

作為金活醫藥集團項目經理，趙鍵璋主要負責進口藥品保健品引進事項及投融資業務。最讓他感受到中醫藥魅力的是2018年美國流感期間發生的「念慈菴批杷膏事件」。趙鍵璋告訴記者，「平時我會在FB上發一些公司的產品介紹，像公司代理的念慈菴批杷膏等，當時有很多海外的同學和前同事都在底下評論說這個產品非常好用。」

「我真沒想到他們也很關注和使用中國的中藥產品。」趙鍵



今年7月份，趙鍵璋（右四）作為香港友好協進會青年團代表團團長，參加了全國政協組織的社團青年體驗式學習交流活動。

璋說，「這個事情深深地觸動了我，中國有那麼多那麼好的傳統中藥產品，應該讓更多的人了解它，讓中醫藥造福世人。」趙鍵璋期待未來能夠把好的藥品推出國門，將中醫藥文化傳播到國外。

大數據發力 創新「國潮」品牌

而今，趙鍵璋已在深圳工作兩年多了。利用自己投資分析師的工作經驗，趙鍵璋主導了公司產品追溯系統的建設，通過與第三方企業合作，用大數據分析助力產品精準營銷。趙鍵璋說，企業以前是靠自己的直覺和經驗來做判斷，而未來肯定是數據化和理性化。「在引進藥品前，需要分析國內市場有多大，目前的市場份額和未來發展空間的多少，都需要進行前期調查，用大數據助力產品精準營銷。」

「國內電商發達，我也曾在淘寶天貓上看看，哪一類健康產品的銷售比較好，再結合第三方報告，看看哪些適合引進，再去聯繫國外的廠家。」趙鍵璋介紹稱，「我們不僅僅是銷售商，未來也會根據客戶需求進行定製化，去做市場精準營銷推廣。」

「在內地，很多事情想到了就能去做，很多老的品牌融合傳統文化煥發了新的生機，像李寧，很多「00後」都覺得這是「中國風」「很潮」，故宮也建成了一個很厲害的IP。」趙鍵璋說，隨着內地的標準逐步與國際接軌，傳統文化創新能力加強，相信以後會有更多國潮品牌出來。

灣區醫藥市場大有可為

由於公司代理了部分香港中醫藥產品，趙鍵璋發現，目前在內地能買到的香港中醫藥產品非常少，「很多香港生產的老牌中藥療效確切，但是受限於一些原因不能進入內地，不能服務於消費者，這是非常

遺憾的事情。」趙鍵璋透露，他參與了一項國際中醫藥港的推進項目，該項目致力於推動香港中醫藥加快以跨境電商形式或者在深港河套地區合作生產形式進入內地，「既要符合香港和內地政府政策法規，又能解決香港中醫藥發展的瓶頸，同時能促進兩地中醫藥交流並造福廣大國民，我覺得是非常有意義的一件事情。」趙鍵璋道。

2019年，深圳迎來了建設中國特色社會主義先行示範區等多項利好政策的機遇，《中醫藥發展戰略規劃綱要(2016-2030年)》也提出，到2020年中藥工業總產值佔醫藥工業總產值達到30%以上，中醫藥產業將成為國民經濟重要支柱之一。

這讓趙鍵璋看到了機遇，「十幾億人的消費市場，潛力無限，我希望能在那邊作出一點貢獻」。在趙鍵璋看來，「一方面發揮香港的資源優勢、依託深圳的科技優勢，一方面把中醫藥應用於備受關注的老年病、慢病防治等領域，並且依託利好政策形成大灣區輻射全國以及「一帶一路」，能起到真正的示範作用。在這些方面，香港青年大有可為。」

冀給港青機會了解內地

今年7月，趙鍵璋作為香港友好協進會青年團吉林代表團團長，參加了全國政協組織的社團青年體驗式學習交流活動。5天時間裏，趙鍵璋跟團到了東北師範大學、一汽紅旗、長白山、北京中關村等很多地方，親身感受到了中華民族厚重的歷史文化。

「以前我會覺得內地科技沒有香港好，這次的參觀刷新了我的看法。」趙鍵璋感慨說，香港青年應該多來內地看看，會發現很多新的東西，「希望相關部門能給多一些像吉林考察團這樣的機會，讓香港青年深入了解內地。」

廣州地鐵八號線 新建段運營調試

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：日前，廣州地鐵八號線文化公園至鳳凰新村段在經過限界檢測、冷滑以及接觸網送電等一系列準備工作後，順利完成首次帶電熱滑試驗，該段線路實現軌行區進入運營調試階段。

廣州地鐵集團介紹，本次熱滑測試是對八號線文化公園至鳳凰新村（不含）區間接觸網供電工程是否達到設計標準的一次全面性動車檢查，其中涉及2站3區間，全長2.48公里。

試驗中共進行了40公里/小時、60公里/小時、80公里/小時3個時速段的試驗。電客車經過近4個小時的低速、中速、高速往返運行測試，顯示接觸網受電靴關係良好、取流穩定可靠、回流系統檢測正常，熱滑試驗取得圓滿成功。

截至目前，八號線文化公園至鳳凰新村段軌行區已經移交運營部門，正在進行系統綜合聯調；2座車站（同福西、文化公園站）推進車站設備安裝、裝修和附屬工程施工。

申請新酒牌公告 Lounge Hakuba

現特通告：黃子啟其地址為香港灣仔銅鑼灣謝斐道535號Tower 535 3樓302號舖，現向酒牌局申請位於香港灣仔銅鑼灣謝斐道535號Tower 535 3樓302號舖的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。日期：2019年10月11日

申請新酒牌公告 潮食坊

現特通告：曾導平其地址為新界西貢將軍澳寶琳北路18號寶林邨寶林商場地下寶林市場-T.P.13號舖，現向酒牌局申請位於新界西貢將軍澳寶琳北路18號寶林邨寶林商場地下寶林市場-T.P.13號舖潮食坊的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。日期：2019年10月11日

救胃 胃痛剋星

36粒樽裝

交際應酬 解酒一流

Watsons 屈臣氏 有售

汗斑灰甲剋星 超力無比癬膏

高級安全的護膚品，用量少，強力止癢，見效快，是專業性的產品。

青松藥園有限公司
電話：(852)2333 3912
圖文傳真：(852)2764 9882

★由於內地常有偽冒貨品 購買時留意包裝精美，並請到有信譽之店鋪選購！

HCB 4583/2019
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案2019年第4583宗

有關：封愛霞[香港身份證號碼 E920XXX(X)持有人][債務人]

單方訴訟人：封沛安(債權人)

有關於2019年8月1日提交的破產呈請書事宜。

地址為九龍區東道8號匯景花園2座24樓C室的封沛安已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如(1)將該份呈請書的一份法庭蓋印副本連同替代送達令的一份法庭蓋印副本以普通預付郵寄方式送交(a)香港新界馬灣海灣22座18樓G室及(b)九龍旺角郵政局郵政信箱79585號並註明由你(封愛霞)收，及(2)將本通知書在香港通行的本地中文報章香港商報上刊登一天，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請將於2019年10月23日星期三上午10時正在香港金鐘38號高等法院大樓由高等法院聆訊官進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法庭可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。

你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。

日期：2019年10月11日

司法常務官
致：封愛霞 債務人

向法院申請
廢止破產令及撤回破產呈請的聆訊通知書

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案2002年第14364宗

關於：梁德樂(「破產人」)

現特發出通知，關於破產人依據(破產條例)第33(1)(b)條提出申請廢止法院於2002年10月22日頒布的破產令及撤回在2002年7月17日由破產人提出的破產呈請一案，高等法院已定於2019年11月21日(星期四)上午10時正進行聆訊。

任何債權人如果擬支持或反對上述之申請，必須在2019年11月21日前以書面方式通知破產人之代表律師，張律師行，地址為香港中環德輔道中141號中保集團大廈14樓1405室，並在聆訊當日親自或由律師代表出席高等法院以提出支持或反對。

日期：2019年10月11日

破產人之代表律師
張律師行

公司清盤案件
2019年第291宗

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
公司清盤案件2019年第291宗
有關第32條(公司清盤及雜項條文)條例
第177(1)(a)及(1)(b)條
及
有關 HealthMe Hong Kong Limited

一項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請，已於2019年9月24日，由註冊辦事處為香港干諾道西131-132號6樓615室的呈請人HealthMe Hong Kong Limited，向該法院提出，特此通知。該項呈請將於2019年11月20日上午9時30分在法庭進行聆訊。該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該項呈請人的代表律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該項呈請書的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該項文本。

日期：2019年10月11日

鄭曉律師事務所
呈請人的代表律師
香港干諾道中168-200號
信德中心西翼26樓2612室
電話：2907 7788 傳真：2907 7799
本所傳真：WK/L/1905025/7609/J

註：任何擬在該項呈請中出席的人，必須將有關其擬出席的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須註明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須註明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達(如帶出)以郵遞送交，以在不遲於2019年11月19日下午6時送達上述簽署人。